

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

04 січня 2021 року  
м.Біляївка

№ 5/2021-МР

## **Про створення постійно діючої комісії на передачу та списання основних засобів, інших необоротних матеріальних, нематеріальних активів, запасів**

Згідно статей 42, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», відповідно до Порядку списання об'єктів державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2007 року № 1314 (із змінами та доповненнями), Методичних рекомендацій з бухгалтерського обліку основних засобів, нематеріальних активів та запасів суб'єктів державного сектору, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 23 січня 2015 року № 11 (із змінами і доповненнями), Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02 вересня 2014 року № 879 (із змінами), наказу Міністерства фінансів України від 13.09.2016р. №818 «Про затвердження типових форм з обліку та списання основних засобів суб'єктами державного сектору та порядку їх складання» з метою ефективного використання майна та здійснення належного контролю за інвентаризацією та списанням матеріальних цінностей:

1.Створити постійно діючу комісію на передачу та списання основних засобів, інших необоротних матеріальних, нематеріальних активів, запасів у 2021р. згідно з додатком 1.

2.Покласти на комісію відповідальність за:

документальне оформлення списання матеріальних цінностей із балансу Біляївської міської ради;

прийняття рішення про передачу цінностей на баланс та в оперативне управління комунальним підприємствам;

доцільність списання цінностей, що непридатні для подальшого використання.

3.Установити, що у разі персональних змін у складі комісії або відсутності осіб, які входять до складу комісії, у зв'язку з відпусткою, хворобою чи з

інших причин, особи, які виконують їх обов'язки входять до складу комісії за посадами.

4.Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

**Біляївський міський голова**

**М.П. Бухтіяров**

Додаток 1  
до розпорядження  
Біляївського міського голови  
04.01.2021 № 5/2021-МР

**СКЛАД**  
**комісії на передачу та списання основних засобів, інших**  
**необоротних матеріальних, нематеріальних активів, запасів**

**Голова комісії:**

ЧОРНИЙ Микола Анатолійович, заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства.

**Члени комісії:**

НІКОЛАЄНКО Наталія Олександрівна, заступник міського голови-начальник фінансового управління Біляївської міської ради;

БОРИСЕНКО Людмила Василівна, секретар Біляївської міської ради;

НОВАК Олександр Олексійович, староста села Майори та селища Повстанське;

ОСАДЧИЙ Володимир Вікторович, староста сіл Мирне та Широка Балка;

ЧЕРПАКОВА Антоніна Миколаївна, староста села Градениці;

ВИШНЕВСЬКИЙ Іван Іванович, староста села Кагарлик;

НЕПЛІЙ Ігор Анатолійович, начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради;

КРАВЦОВА Тетяна Миколаївна, начальник відділу бухгалтерського обліку, планування та звітності Біляївської міської ради;

ШУЛЬЦ Інна Василівна, головний спеціаліст – бухгалтер відділу бухгалтерського обліку, планування та звітності Біляївської міської ради;

СТЕПАНЕНКО Олена Вікторівна, депутат Біляївської міської ради.

Начальник відділу бухгалтерського  
обліку, планування та звітності -  
головний бухгалтер  
Біляївської міської ради

Т.М. Кравцова